



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Глава подмосковного СК встретился с обманутыми дольщиками из Домодедово



Руководитель ГСУ СК России по Московской области Александр Стариков встретился с обманутыми дольщиками ЖК «Ледово», заслушал доклады следователей и представителя нового застройщика. Об этом KP.RU сообщили в пресс-службе областного главка СК.

Глава подмосковного СК сообщил, что следствие наложило арест на объекты незавершенного строительства и тем самым избежало незаконного отчуждения имущества. Стариков также добавил: удалось заключить мировое соглашение между ООО ПКФ «Гюнай», конкурсными кредиторами и новым застройщиком. Строительство ЖК «Ледово» в Домодедово возобновили.

Представитель нового застройщика отчитался о ходе работ, назвал конкретные даты сдачи жилых домов и вручения ключей от квартир.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Дольщики ЖК «Ледово» поблагодарили подмосковных следователей за проделанную работу.

Ранее КР.RU писал, что в Подмоскowie передали в суд дело об обманутых дольщиках. Обвиняемые в течение шести лет похищали деньги участников долевого строительства, потерпевшими признали 185 человек.

<https://www.mosobl.kp.ru/online/news/5716330/>

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/1868343>